E_Tp.en AOKYMEHTauum

_
or: Kavinvka BIMY <kbgmu@bashgmu.ru>
OtnpaeneHo: 23 Hoabpa 2018 r. 13:53
Komy: Otaen gokymeHTaUum
Tema: FW: bnarogapHocTs Ha umA aenoea B.H.

From: Pagasne bakues [mailto:free7f@mail.ru]
Sent: Friday, November 23, 2018 11:12 AM

To: KnnHuka BIMY <kbgmu@bashgmu.rus
Subject: BnarocpapHocTb Ha wmA Maenoea B.H.

Veaxaemelii Banentnn Huxonaesna! Xody BEIpa3uTh OTpOMHYIO ONarogapHOCTh BaM 1
BCceMy MennepcoHany KiMHuKky bBI'MY 3a uyTKoCcTh U 0T3b1BUMBOCTE. Ocob0 X0ouy
BBIIICJIMTD Bpaya - ypoJiora, JOKTOpa MeIMIHUHCKUX HayK Aznens Anp0eproBrya
Mszmaiinosa. 6 HosOps 2018 roxa oH mpoBen MHE ONEPaLUIO, IOCIe KOTOPOH A OBICTPO
JI0IIe/T Ha oNpaBKy. buaromaps ero rmybokuM 3HAHUAM, OTPOMHOMY OIBITY H
BHHMATEIFHOMY OTHOINEHHIO K NTallieHTaM, olepalis NPOILa YCIIeNTHO U Ha OYeHb
BEICOKOM ypoBHe. [locne BEIIHCKH S cMOT" OBICTPO BOCCTAHOBHTBCS, & KAYSCTRO JKU3HH
CTano HaMHOTO BEIIE, YeM ObUIo A0 omeparuu. st yenoBeka B MOEM BO3pacTe 3TO MMEET
OIpOMHOE 3HadeHue. S pah, 4To [Tomal Ha ONepantio HMEHHO B Bally OOJBHUIY.

Xouy noxxenats BaM H Aznemnio Ans0epToBATY AalbHEHIIEro IpodecCHOHAIEHOTO POCTa.
Orpomnoe BaM criacubo 3a Bam Tpya!

bakues Padasne TumepOynarormny
Berepan tpyzna, Kasanep opeHa TpyqoBOro KpacHOr0 3HAMEHHU
xuTeNs braropapekoro pationa, m.Kaprameroam

Padasne bakuer
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